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A Földön ma legalább egymilliárd ember él olyan területen, amelyet hivatalosan nem birtokol,
s jelentős részük szegénynegyednek minősülő körzetekben lakik. 2025-re az ENSZ becslései
szerint az itt élők száma akár meg is duplázódhat. Több ezer nagyvárosi helyszínről van szó,
de tévedés azt hinni, hogy a népesség egyre növekvő koncentrációja okvetlenül káoszhoz vezetne. 

Az „újurbanizmus” mint várostervezési irányzat például kezelhetőnek tekinti a nagy nép-
sűrűséget – amennyiben például a háztartási hulladékok újrahasznosítását, vagy épp az
erőforrások egymás közötti megosztását nézzük a rendkívül zsúfolt, gyakran nyomor-
negyedekként emlegetett helyszíneken 
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Bangkok „szegénynegyedeiben” az élet korántsem
olyan sanyarú, mint az az elnevezésből várható
lenne. A legtöbb háztartásban van televízió, hűtő-
gép és sokféle szórakoztatóelektronikai cikk. Az
itt elők jelentős részének van rendszeres munkája,
igaz, nagyon alacsony fizetésért, amely nem teszi le-

hetővé az elköltözést egy jobb környékre. Marad a
megszokás és az elfogadás.

A gazdasági szegénység pedig korántsem azonos
és nem is párosul a lelki szegénységgel. A buddhizmus
szerint az ember a korábbi karmája miatt születik sze-
génynek, amely szükséges a személyiség fejlődéséhez.

VÁGÁNYNYILADÉKON
Tömegek rendezkedtek be az állandó ittlétre: 
meggyôzôdésük, hogy számukra máshol 
nincs hely a világon

VÉDERNYÔ NÉLKÜL
A nôk többsége iskolázatlan, így a hosszú távú 
lehetôségeik jelentôsen rosszabbak, mint a férfiakéi
(jobbra)
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Buddhista szempontból a boldogságot nem a va-
gyon, a bőség és a fogyasztás, hanem a családi élet
egyszerü örömei, a szabadság, a szorongástól való
mentesség, az élet és a tulajdon biztonsága jelenti.

Több alkalommal jártam a Khlong Toey-tele-
pen, ahol nem feltétlenül a szomorúság tükröződik
az arcokon. 

A thai kultúrában a szegénységhez való viszo-
nyulás egészen különleges módon nyilvánul meg, s
ahhoz, hogy ezt megértsük, nemcsak a buddhista fi-
lozófiát kell tanulmányoznunk, hanem be kell pil-
lantanunk az emberek lelki világába is, és meg kell
ismernünk – legalábbis részben – a kultúrájukat.
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A thaiok a türelem és a tolerancia mintaképei.
Ugyanabban a helyzetben, amelyben a külföldiek
dühöngenek és akár káromkodnak, ők csak moso-
lyognak. Türelmesen várnak, amíg egy dolog meg
nem valósul, és ha ez nem következik be, akkor
egyszerűen lemondanak róla.

Szigorú kulturális szabályok szerint élnek, nincs
mód a pozitív vagy negatív érzelmek kifejezésére. A
leggyarlóbb emberi tulajdonságok közé tartozik, ha
valaki elveszti a fejét: ez rossz neveltetésre és legin-
kább gyenge jellemre utal.

MINDEN HELY FOGLALT
E mintegy 3 km2-nyi területen 
legalább 100 ezren laknak — közvetlenül 
az ipari vágányok mentén
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Jellemző példaként, amíg itt, Európában álta-
lános a bűnbakkeresés – hiszen nálunk mindig va-
laki más hibás az egyén sikertelenségéért –, addig
ez Thaiföldön alig érhető tetten. Emelt fővel, mél-
tósággal viselik a szegénységet és a nélkülözést egy -
aránt. Míg ez a fejlett Nyugaton bebetonozza a ki-
látásokat, mindent kiöl az egyénből, gyűlölködővé
és önzővé tesz, addig a bangkoki telepeken össze-
kovácsol, reményt ad. 

MEGSZOKÁS
Az újonnan ide kerülôk eleinte még félnek, késôbb
megszokják a helyzetet — együtt élnek a mindennapi
szegénységgel és bizonytalansággal 

ITT KELL MEGÉLNI
Minden ilyesfajta telep a bûncselekmények 
melegágya, de erröl itt nem illik tudni. 
Mindenki éli rutinszerû, napi életét (jobbra fent)


